



Zpravodaj

Pečovatelské služby

Číslo 31

červenec 2024

Vážení klienti,

obracím se na Vás, abych Vás informovala, co nás čeká v následujících dnech.

Jistě jste zaznamenali informaci, že zákonodárci rozhodli o zvýšení příspěvku na péči. Ke konci června pak následovala také vyhláška č. 195/2024 Sb., kterou se mění vyhláška č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Jedná o vyhlášku, která **rozšiřuje výčet základních pečovatelských činností o:**

- **Pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů** (např. příprava písemných žádostí, vyplňování tiskopisů, asistence při telefonické nebo elektronické komunikaci s úřady)
- **Pomoc při vyřizování běžných záležitostí** (např. pomoc při vyplňování jídelních lístků, objednání léků, objednání u lékaře atd.)
- **Dohled, aby osoba závislá na pomoci nezpůsobila ohrožení sobě ani svému okolí** (kontrola, zda je klient v pořádku, asistence při požití léků ...)

Vyhláška zároveň zvyšuje hranici úhrady za poskytování pečovatelské služby. V našem případě **se bude jednat o zvýšení:**

◇ **základní hodinové sazby** z původní 144 Kč/h na **165 Kč/h**

◇ **velký nákup z původních 160Kč/h na 170 Kč/h**

◇ **praní a žehlení prádla** z 90 Kč/h na **100 Kč/h**

Úhrada stravného ani dovážky jídla se měnit nebude!

9. července Rada města Blatná schválila nový Sazebník základních a fakultativních činností s platností od 1. 8. 2024.

Vzhledem k tomu, že došlo ke změnám i v rámci smlouvy o poskytování pečovatelské služby, tak jsme se rozhodli, že se všemi klienty uzavřeme nové smlouvy, aby vše bylo jasné a přehledné.

Jednou z podstatných změn je také přihlašování a odhlašování obědů, a to den předem nejpozději do 7. hodiny ranní, místo původní 12. hodiny.

Proto Vás budeme postupně kontaktovat, abychom smlouvu probrali a zavřeli novou.

Vím, že administrativa je pro mnohé zatěžující, ale je to pro nás i příležitost se s Vámi po delší době opět setkat.

Michaela Valášková